



EXEMPLAR NR. 2
NR. Y2 35586 CEBTM 06.11.2018 .

VĂZUT
Comisar șef de penitenciare
Florin ȘERPE
Director
Centrul Educativ Buziaș

TABEL NOMINAL

cu rezultatele verificării dosarelor candidaților înscriși la concursul pentru ocuparea postului vacant de Șef Serviciu (economico - administrativ)

În conformitate cu prevederile art. 31 din Anexa 1 la Ordinul ministrului justiției nr. 2478/C din 12 octombrie 2010, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului privind condițiile de participare, organizare și desfășurare a concursurilor pentru ocuparea, prin avansare în funcție, trecerea agenților în corpul ofițerilor și din sursă externă, a posturilor vacante de funcționar public cu statut special din sistemul administrației penitenciare, în data de 06.11.2018 a avut loc verificarea dosarelor candidaților înscriși la Centrul Educativ Buziaș la concursul pentru ocuparea postului vacant de Șef Serviciu (economico - administrativ), în ceea ce privește faptul că au/nu au dosarul complet și îndeplinesc/nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs, rezultatul fiind următorul:

1 post de Șef Serviciu (economico - administrativ)				
Nr. Crt.	Numele, prenumele tatălui și prenumele candidatului	Dosar complet DA / NU	Situația îndeplinirii condițiilor de participare la concurs	Motivul neîndeplinirii condițiilor de participare la concurs
1.	MORUȚAN Ioan CODRUȚA LUCIA	DA	Îndeplinește condițiile de participare la concurs	-
2.	DERMENDJIN Florean VALERIU IULIAN	NU	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs	Neîndeplinirea cumulativă a condițiilor de selecție
3.	FURDEA Valeriu ELENA LUMINIȚA	NU	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs	Neîndeplinirea cumulativă a condițiilor de selecție
4.	OGLAN Toader FLAVIA GIORGIANA	NU	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs	Neîndeplinirea cumulativă a condițiilor de selecție

Comisar șef de penitenciare Adonia Daniela CREȚU:



(semnătura)

Agent șef principal de penitenciare C-tin Cristian BALINT:



(semnătura)